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Pszczew, 21 maja 2015 r.

ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU 
W KONKURSIE OFERTOWYM
Gminny Ośrodek Kultury w Pszczewie ogłasza konkurs ofertowy  na obsługę gastronomiczną imprezy na rynku w Pszczewie w dniach:
18-19 lipca 2015 r. XXII Jarmark Magdaleński – Folk Art 2015.
1) Określa się minimalna kwotę opłaty za kompleksową wyłączność gastronomiczną  imprezy w wysokości 9.000,00 zł netto (słownie: dziewięć tysięcy złotych netto).
2) Podmiot, który będzie realizował zadanie zobowiązany będzie do:
a) dokonania wpłat ustalonej  wyniku przeprowadzonego przetargu w terminie: 
do 30 czerwca 2015 r. Należność należy regulować przelewem na nasze konto 

GBS Międzyrzecz nr 78 8367 0000 0023 2456 6000 0001 

lub gotówką w kasie Gminnego Ośrodka Kultury w Pszczewie ul. Poznańska 27.


b) zabezpieczenia warunków organizacyjnych związanych z funkcjonowaniem gastronomii:  kosze na śmieci i ich systematycznie opróżniane, ławki, stoliki, parasole itp. w ilości wystarczającej dla części biesiadnej imprezy
c) wprowadzenie szerokiego menu - potrawy z grilla, potrawy kuchni polskiej oraz potrawy regionalnej (np.: placki ziemniaczane, pierogi, racuchy owsiane, naleśniki ze szpiankiem itp.)
d) utrzymanie terenu biesiadnego w czystości w czasie imprezy i pozostawienie miejsca po działalności gastronomicznej bez jakichkolwiek uszkodzeń (w stanie jak przed rozpoczęciem- bez tłustych plam na podłożu itp.);
e) poniesienia kosztów zużycia energii elektrycznej pobranej na rzecz gastronomii w czasie trwania imprezy i rozliczenia należności z Urzędem Gminy w Pszczewie;
f) uzyskania zezwolenia SANEPIDU na usługi gastronomiczne;
g) w przypadku niedotrzymania warunków zawartych w pkt. 2a) dokonany wybór przestanie mieć obowiązujący charakter.

Zainteresowanych prosimy o składanie ofert na piśmie w zaklejonej kopercie na adres Gminnego Ośrodka Kultury, 66-330 Pszczew, ul. Poznańska 27 do dnia 10 czerwca 2015 r. do godz. 1100. Publiczne otwarcie kopert oraz rozstrzygniecie konkursu odbędzie się w GOK w Pszczewie, ul. Poznańska 27 w dniu 10 czerwca 2014 r. o godz. 1230. Wygrywa oferent, który złoży najbardziej korzystną propozycję. Zastrzega się prawo odwołania lub unieważnienia przetargu bez podania przyczyn.
Wanda Żaguń
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